

赴泰游免签证费突现波折

宁波旅行社揽客计划被打乱

昨天，泰国驻上海总领事馆发布消息称，8月1日起泰国为来自中国游客免签证费一事，泰国外交部尚未完成相应审批程序，目前领事馆仍照常收费。这一消息引起旅游界极大反应，也影响到了宁波旅行社的正常揽客。

记者 周雁

■相关新闻

检验检疫提醒： 赴东南亚需谨防蚊媒传染病

商报讯（记者 殷浩 通讯员 英德安 卢岳云）鉴于泰国等东南亚国家和地区为登革热、疟疾等虫媒传染病流行区，宁波检验检疫部门提醒，准备赴东南亚等地旅游、探亲需谨防蚊媒传染病。

东南亚是登革热、基孔肯雅热等蚊媒传染病的流行区。2014年以来，截至7月9日，新加坡年内累计通报登革热病例数为9544例，为近5年同期平均病例数的3.8倍；累计报告基孔肯雅病例数164例，为近5年同期平均病例数的7.8倍，其中83%为本土感染病例。此外，马来西亚今年已通报42229例登革热病例，是2013年同期3.5倍；菲律宾、泰国、老挝、越南等国亦不断有登革热病例报告。

登革热、基孔肯雅热的病原体主要通过埃及伊蚊、白纹伊蚊等蚊虫叮咬传播，目前这两种传染病均无有效疫苗和药物预防或治疗。2014年上半年，宁波市已发现3例境外输入性登革热病例，均为赴东南亚国家旅游、非洲务工等回国人员。为此，宁波检验检疫局特别提醒广大公众：前往以上国家和地区旅游应做好防蚊措施，包括穿着浅色长袖衣裤、身体裸露部位涂抹防蚊水、夜晚睡觉挂蚊帐等，旅客如有发烧、头痛、出疹、眼痛、肌肉痛、关节痛、出疹等症状，应在入境时主动向口岸检验检疫机构申报，并尽快就医。

宁波超七成行政村开设金融服务点

商报讯（记者 王婧）“以前发了养老金要去镇上的银行网点才能取出来，要坐公交车比较折腾，现在足不出户在自己家门口的微银行就能取出来。”昨天，家住章水镇李家坑的村民李先生说，鄞州区通过“微银行”缴水电煤气费和存取款，很方便。

随着我市深入推进金融服务惠民生工程，在农村地区这样的便民金融服务网点已普遍展开。截至6月末，各类金融服务点覆盖全辖2043个行政村，覆盖率达76.86%。

“推进金融普惠，就是要让每个社会成员都可以便捷地享受到金融服务。”昨天，

在宁波市普惠金融工作推进会上，人民银行宁波市中心支行相关负责人表示。

除了建设便民自助服务网点，我市银行业金融机构针对性产品和服务模式创新也是层出不穷。全市银行积极开发各类创新产品，积极发展小额信贷，如基于农村土地承包经营权、农业经济合作社股权、海域使用权、农村住房等“多权一房”抵押贷款走在全国、全省前列。

而依托农村信用体系建设开展的“村民集团授信”、“道德银行”等农户小额信贷模式逐步深化发展并被复制推广，普惠金融的一些经验和做法已具有示范意义。

绿姿发布新款月饼礼盒“宁波印象”

商报讯（记者 孙美星）再一个月就是中秋佳节，宁波各商家纷纷推出今年的新款月饼。昨天下午，浙江新美心食品工业有限公司召开新闻发布会，宣布推出今年中秋的新款月饼——绿姿“宁波印象”，它由6个月饼、8个汤圆组成。

“宁波印象”月饼礼盒的包装独具宁波特色。如月饼包装上有宁波最富盛名的景点“天一阁”，作为亚洲最大藏书楼，它一直是宁波人的骄傲，也是最具代表性的宁波印象之一。此外，年轻人最喜爱的婚纱摄影地之一的宁波老外滩也出现在了月饼包装上。

7月28日，有着上百年历史的老外滩天主教堂遭遇火灾之后，绿姿设计团队在备感惋惜和遗憾的同时，马上调整设计方案，花费9个小时重新制作，将老外滩教堂的图片放在了“宁波印象”的礼盒封面上。希望这个宁波的地标性建筑能挺过这一关，继续伫立在甬江畔。

“宁波印象”月饼不仅包装独特，在口味方

面也有不少创新，6个月饼加8个汤圆的组合独具创意。在月饼的选择上，此款礼盒选用的是宁波人喜爱的海苔、酒酿桂花、伍仁这三种口味的广式月饼。宁波汤圆闻名天下，此次“宁波印象”月饼礼盒还特别搭配了绿姿精心研发的宁波干吃汤圆，作为老宁波的印象记忆。这款月饼加汤圆的月饼礼盒，预计限量发售一万盒，售价为169元。

绿姿副总经理、新闻发言人钱岳虎介绍，为配合新款中秋礼盒的推广，绿姿接下来将开展两个活动：一个是“微信看礼盒有奖猜地名”的活动，8月中旬前后，在绿姿西饼官方微博或微博上，只要参与者能准确说出月饼礼盒上出现的几个地名，绿姿将会有一份惊喜送上；另一个是“寻找您心目中的宁波印象”活动，这个活动从8月开始征集。消费者只要发送与主题相关的图片，到绿姿西饼的官方微信平台，作品就可能被选中为明年绿姿月饼礼盒的封面。一经选中，将获得绿姿提供的精美奖品。

网购宠物维权难

商报讯（通讯员 朱晓青 记者 周雁）“高品质幼犬”、“疫苗齐全”、“价格最低”……在一些分类信息网站上，诸如此类的售狗信息十分常见。网上买狗听起来方便，但以各种噱头忽悠消费者的不良商家也屡见不鲜，一些轻信广告信息并选择网购宠物狗的消费者因此吃了闷亏。日前，消费者陈女士就遇到了这样的烦心事。

近日，陈女士从网上看到一条售狗信息，店主号称有实体店有保障，且小狗打过疫苗，包健康。看着照片中憨态可掬的小狗，陈女士动心了，便向店主提供的银行卡里打了1620元钱，买下了这条狗。很快，陈女士便收到了快递送来的小狗，仔细查看后，她发现小狗有咳嗽现象，便送往宠物医院检查，证实是犬瘟。得知情况的陈女士非常生气，立刻在网上找老板理论，老板却坚持小狗寄出时没病，是陈女士自己饲养不当。经过一番艰难的交涉，

千元货款打水漂

老板最终答应退给陈女士一半的钱。然而，一周过去了，陈女士却迟迟没有收到退款，再找老板已经联系不上了，她只好找到鄞州古林消保分会求助。

消保分会的工作人员前往调查，宠物店老板表示，他们除了实体店外，确实也在网上销售宠物狗，但是从他们店里提货的，他们都会出具相关凭证并登记。“陈女士的这条狗并不是我们店里售出的，一定是其他卖家冒充的。”

由于陈女士无法提供任何凭证，而宠物店老板又拒不承认，工作人员无法进行下一步调解。

消保委提醒广大消费者：在购买宠物狗时，应尽量选择正规的宠物店购买，事先查看对方是否有营业执照、检疫证明等证件，网购、邮寄等方式往往存在较大风险；购买后，要及时索要发票等消费凭证，必要时可要求与商家签订一份协议书，为自己保留好充分的维权凭证。

绍兴书圣故里、安昌古镇一日游

绍兴是一座有名的历史文化名城，是水乡、酒香、桥乡，是公认的“山清水秀之城、历史文化之邦、名人荟萃之地”。

绍兴书圣故里：众多名胜古迹散步在社区内的四街六弄之间，如笔飞弄的蔡元培故居、西街的戒珠寺、蕺山街的题扇桥、蕺山街的探花台门等，使社区内平添了几分历史文化气息。

安昌古镇：安昌的小桥非常有特色，“拱、梁、亭”各式，千姿百态，古朴典雅，素有“碧水贯街千万居，彩虹跨河十七桥”的美誉。其中最著名的易名为福禄、万安、如意这三座桥，古镇人家嫁女儿时，都要走全三桥。

浙江运通旅游带你走进被誉为“一座没

有围墙的博物馆”。

发团时间：8月9日/8月23日（仅此2班）

价格：108元

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829

报名地址：海曙区

新典路536号新海蓝钻8

楼

运通我去游：www.

57676.com

旅游许可证：L-

ZJ-CJ00079



股市 点评

权重板块高位震荡整理

指数连续快速拉升之后，昨天选择高位震荡整理，尤其是在下午盘权重板块再次拉起，带领指数创出本轮反弹的新高，显示市场做多的情绪浓厚。不过东方通信和大连重工的涨停也揭示了市场中前期涨高的个股依然存在派发的风险，投资者要区别对待。

盘面上，昨天市场早盘一开始题材股就比较活跃，随后上海自贸区、“八一建军节”、“北斗系统成为军改核心”等消息的刺激下板块轮流上涨，虽表面看起来有一些“权重搭台、题材唱戏”的节奏，但实则不然，由于资金前期明显撤离创业板及题材个股，

短期如果要进行“二八”和“八二”的节奏切换并不会那么的顺当，并且短期权重股突然发力，更多的资金还尚未完全布局，所以短期获利想了解的资金和意愿进场想选择合适价格的资金之间也出现平衡状态。

操作上，权重板块短期快拉之后量能消耗相对也比较大，中小板个股利用权重板块休整的时间来进行修复本身是对多头行情的认可，但目前市场主线行情相对确定，所以盘中尽量避免追涨，依旧是挖掘板块龙头作为持仓的标的，而中小板的修复机会目前还处在调整之后的反弹。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

更正说明

2014年7月29日东南商报
A24版天天商旅旅游广告刊登
有误，正确信息详见天天商旅
官方微信平台“ttsl001”。

24小时服务热线
4000828286

关注官方微信
周边游 10 元
国内游 50 元
出境游 100 元

全城抢
暑期尾单

扫一扫关注ttsl001官方微店
更多旅游尾单等您选购！